XUMUs

Hyckay: Cizee Oepineen mepm dicayan HYCKACbIHAH Oip OYpbiC dHcayanmol
manoayea apHaiean mancelpmaiap oepineoi.

1. Zn*? HOHBIHBIH >1EKTPOHIBIK KOH(QHUIYPALIUACH]
A) ...3s%3p%4s23d1°

B) ...3s23p%4s%3d3

C) ...3s%23p%4s%34d1°

D) ...3s23p%4s23d?

2. CO, MomneKyachl

A) a3bIK YIIOYPBIIITH MOJICKYJIa
B) aToMapIk kpucTamt Top Ty3emi
C) sp-rudpuaTeHreH
D) Gaitnassic 6ypsimsr 120°

3. XanpKoreHep TOMIIAChIHAA OPHATIACKAH Capbl TYCTI MOJEKYJIAIBIK KPUCTAIIBIK
TOPJIbI OEMETaABIH PETTIK HOMIPI

A) 16
B) 15
C)8

D) 32

4. Kanuii cynbdaTsl MEH Oapuil XJIOpU/Il epITIHALIEPIHIH dPEKETTECY

PEaKIUSICHIHBIH TOJBIK MOHJIBIK TEHICYIHIET1 *Kalmbl KO3 PUimeHTrep
KOCBIH/IBICHI

A) 12

B) 11

C) 15

D) 10

5. KoHIIeHTpI11 a30T KBIIIKBLIBI MBICTIEH 9PEKETTECKEH/IE TY3UITeH a3

A) Heri3liK OKCH/T

B) exinaiinel okcug
C) KBIIIKBUIIBIK OKCHT
D) KBIIIKBLT TY30CHTIH OKCH/T

6. bankpIThUTFAH KYHE CYBIK Cy/Ia PE3CHKE TOpi3/i Macca TY3€TiH 3aT
A) KkpeMHwuit

B) cenen

C) kykipT

D) Temnyp

7. IleHTaHHBIH U30MeEP1

A) 2-meTuneHTaH

B) 2,2-numetnnponan
C) 3-meTumineHTaH

D) 2-meTtunmnpormnax



8. AMUHIIPOTIMOH KBIIIKBIIBIHBIH HET13/1IK KACUET1

A) H,N — CH, — CH, — COOH + NaOH =
B) H,N — CH, — COOH + NaOH =

C) H,N — CH, — COOH + HCl =

D) H,N — CH, — CH, — COOH + HCl =

9. XKapakattapapl 3apapChi3IaHIBIPY YIIIiH MaccalbIK yiieci 70 % ciupt epiTiHgici

10.

11.

12.

13.

14,

a3ipnenai. Jaiisinnanran epitinaiaex 20 T naiganaHblica, OHBIH KYpPaMbIHAAFbI
CYCBI3 CITUPTTIH MacCCacChI

A)10r

B)14r

C)18r

D)12r

BybIHbIH renmii OOMbIHILIA CAIBICTBIPMAIIBI THIFBI3bIFBI 22 0071aThIH KAaHBIKKAH
O1p aToM bl COIUPTTIH MOJIEKYIAIBIK (OopMyIIachl

A) C,HsOH

B) C,H,OH

C) C3HgO

D) CsH,,0H

Sp3-rubpHATEHreH KEHICTIKTIK KYPBUILICHI TAPAMHK/IA THIIH/I MOJIEKyIa

A) H,0

B) SO,

C) PCl,

D) BF;

['muHO3eMII KOMIPTEKIEH apaacThIPhIMN, SJIEKTPOJIU3AETEHIE KYPETIH peaKIus
TEeHJEYIHAET1 Kalnbl KO3)PUIIMEHTTEP KOCIHABICHI

A) 12

B) 10

C)11

D) 17

Tene-TeHAIKTIH BIFBICYbIHA KbICBIM dCEp €TIEH i

A) 3020-) A 203([‘)

B) C;Hyry + H, 0y © C,HsO0H

C) HZ(F) + IZ(F) A ZHI(F)

D) ZSOZ(F) + OZ(F) < 2503@)

["enuii GoMBIHIIIA CATBICTHIPMAITBI THIFBI3BIFBI 18 OONaThIH O1pHETI3I1
KaHbIKIIaFaH KapOOH KBIIIKBLIBI CYJIbI OPTaJa TOThIFaAbI. TY3UIreH OpraHuKaIbIK
KOCBUIBICTBIH KYPaMbIHJaFbl 0 OaillaHbIC CaHbI

A)ld o

B)10o

C)12¢

D)13 o



15.

16.

17,

Erep Tene-teHaik kouentpanusaapsr [H,] = 0,05 moms/m, [I,] = 0,05

mous/i, [HI] = 0,03 mous/1 TeH 6oJjica, CyTeK IeH WO OyIapsl OpeKeTTeCY
TEHJEYIHIH TeTe-TeH/IIK KOHCTaHTaChI

A) 0,12

B) 0,36

C) 0,28

D) 0,25

Kenemi 3,36 1 (K.K.) KypaMbIHAa €K1 KOC OaiIaHBICHI Oap KOMIPCYTEKT1 TOJIBIK
Kakkanaa 19,8 r keMipKBIIIKbUT ra3el MeH 5,4 T ¢y Ty3unai. benriciz kemipcyTek
A) nponagueH

B) u3omnpen

C) nuBHHMIT

D) oyranuen-1,2

2CO(y + 2NO(y = 2C0y(py) + Ny peakusAChIHbIH SHTAIBIHUACH (KJK)

(Ecenteyne ToMeHie OepisireH TEPMOXUMUSIIBIK TEHACYIEP/Il KOJITaHBIHbI3)

CO(F) + 0,502(1-) = COZ(F),AH = —283 K,Z[)K;

O,SNZ(F) + O,SOZ(F) = NO(F),AH =90 K[l)l{,'

18.

19.

20.

A) +746

B) -373

C) -746

D) -386

20 mi 0,1M Ty3 KBIIIKBUIBIH TOJBIK OelTapanTay yIIiH eJieyipre KyibliFad
0,1M HaTpuii TUAPOKCUII EPITIHAICIHIH Koaemi (M)

A) 18

B) 36

C) 20

D)9

Maccacer 240 r cyna 10 r HaTpuii THAPOKCUII €pITULIL. AJBIHFAH EPITIHAIHIH
THIFBI3IBIFB 1,04 r/Mi1. CiATIHIH epiTIHAIIET] MOJISPIBIK KOHIIEHTPAIUSICHI
(MoITB/1)

A) 1,06

B) 1,04

C) 1,08

D) 1,02

138 r Tonyonael HUuTpAerewe 165 r tpotun Ty3uial. TeopusabIK MyMKIHIIKIIEH
CaJbICThIPFaHAAFbl ©HIM IIBIFBIMBI (%)

A) 42 %

B) 35 %

C)49%

D) 56 %



Hyckay: Cizee xonmekcm Hez2iziHOe2i YCbIHbLIZAH MOPM JHcAyanmau Oip
OypuIC dcayanmel manoay2a apHaiean mecm mancwuipmanapsvl Oepineoi.
Konmexcmi myxusm oxvin, bepineen mancolpmanapea O¥puic sxcayan o6epinis.

BEJIT'ICI3 3ATTAP/Ibl AHBIKTAY

A, B, C, D opinrepiMmeH OenriieHreH, TOPT ChIHAYybIKTa KeJeci
3artapaeiH epiTinaitepi Kyiepuran: NaOH, NaNO;, HNO3, Ba(NO3),. bipak
Kall ChIHAayBIKTa KaH/Iai 3aT epiTiHiCcl OepiireHi 6enricis.

Omapapl aHBIKTAy YIIIH KOCBIMILA peareHT peTiHae X opilmiMeH
OeNruIeHreH Tycci3 epitTigai 6ap. X 3aThl CUITUTIK)KEP METayiap TOIIIAChIHIA
opHaJIacKaH 12 3JeKTpOoHbI Oap MeTall CyIb(haThIHBIH €PITIHIICI.

3arrap/pl aHBIKTay/1a KeJlecl SKCIepuMeHTTep Kyprizuial. Hotmwkenepi
TOMEH/ICT1JICH:

+B (epitingi)
—

Tynba epimeiiai
+A(apThIK MeIIEp/IE _
; Ak TyHOa
+D (epirinzi) ;
ey T'yHOQ €puIi
+B(apThIK Memuepze) . .
» Peakums xxypmenai
" +B (epitingi) Do .
X > e TyHOQ €piMeEiiTL
+C(apThIK MeIIEp/IE)
5 Ax TyHOa
+D (epiTinzi) o6 G
Tyn6a epimenni
+D(apThIK Memepe) o
» Peaxius xypmeni

21. Morinzne co3 6oarad C 3aThl
A) HNO,
B) NaNO,
C) NaOH
D) Ba(NO3),
22. X 3aThl KypaMbIHAaFbl METaI
A) Ca
B) Mg
C) Sr
D) Be
23. X 3aTheIHbIH 7,5 i1, 2M epiTiHaiciHe apThIK Mosmieperi C 3aThIHBIH epITIHAICIH
KOCKaH/Ia Ty3UIeTiH TYHOaHBIH Maccachl (T)
A) 3,5
B) 8,7
C) 3,9
D) 34,5



24. B- 3aTBIHBIH €PITIHIICIHILT] JIAKMYCTBIH TYCI
A) KbI3bLI
B) xex
C) kyurin
D) Tycci3
25. 0,5M 200 mu1 X 3aTbIHA apTHIK MOJIIIEP/Ie ajbIHFaH A 3aThIH KOCKaH]1a TY31JIreH
aK TYHOaHBI TOJIBIK epiTyre skymcanaThiH 15%-Tik D 3aThIHBIH €pITIHAICIHIH
Maccachl (T)
A) 84
B) 42
C) 50
D) 78



Hyckay: Cizee 0ip nemece Oipueute OYpwlc dicayabvl Oap manculpmanap

bepineoi.

26.

217,

28.

29.

30.

31.

YX — 222Rn + a saponbIk peaxnmackiEaarst X, Y, Z MoHzAEpi

A) Y-226

B) Z-84

C) X -Ra

D) Y- 218

E) Z-88

F) X-Po

AK, Kapa 5koHe KbI3bLI TYCTi aJUTIOTPONHSIIBIK TYPO3TEpiCTepiH Ty3eTiH X
AJIEMEHTIHIH YJITiCl KaJIui XJIOpaThIMEH TOTHIKKAH/IA TY31JT€H OKCHUITIH
(dopMyIackl MEH TOTBIFY J19pEXec]

A) P,05

B) +3

C) +1

D) P,0s,

E) P,0s

F) +5

Ca3(P0O,), dochop KockITBICEHIHA CUTIATTAMA

A) cyna epimeiii

B) Tycci3 epitinai

C) ToThIry mopexeci P13

D) totsIry nopexeci P1°

E) cyna epuni

F) cyrapTkpIi YHTaK

TeMipaiH KacbUl )KoHE KbI3bLI KOHBIP TYCTI Cy/1a €pIMEUTIH KOCBUIBIC(Tap )bl
A) Fe(NO3),

B) Fe(OH),

C) FeCl;

D) FeCl,

E) Fe(NO3);

F) Fe(OH)4

H, ot C l2(r) = 2HCl ;) + Q Typa peakuUAHbIH KbUIIaMIBIFbIH APTTHIPATHIH

dakTop
A) TemniepaTypaHbl apTThIPy

B) Cl, xoHIeHTpaIUsACHIH KOOCHTY

C) H, KOHIEHTpAIUSIChIH TOMCHICTY

D) Cl, xoHUEHTpaIMSICHIH TOMEHICTY

E) HCl xoHIeHTpaIMsIChIH KOOCHTY

F) H, KOHIIEHTPAIUSICHIH KOOCHTY

MBaIpbii cynb(aTsl €pITIHAICIHIH JIEKTPOIU31 Ke31H/e KaTOATa KOHE aHOATa
OemiHeTiH 3aT(Tap)

A) 0,



32.

33.

34,

35.

B)S

C) Zn
D) H,S
E) SO,
F) H,
Konuentparusicst 0,005 M KyKipT KbIIKBUIBIHBIH epiTiHaiciHid pH xone pOH
MOH/Iepi
A)3

B) 13
C)11
D) 12
E)1l

F) 2
+H20 _ Ceen,600°c _, C3H7Cl,AlICI; i . . .
CaC, Y Z e3repictep Tiz0eringeri X, Y, Z 3at(Tap)sl

A) kymon

B) meran

C) 6enson

D) cipke ampaeruai

E) anerunen

F) ctupon

Kypambinga 5,55% kocnacel 6ap 2,35 Kr KaJablUi XJI0pH Il OaTKpIMAChIH
anekTpoauserenae anoaTa 90%-Tik MILIFBIMMEH XJIOP Ta3bl albIHbI. Ty3UIreH
XJIOPJBIH KejeMi (K.K.J)

A) 1278

B) 498

C) 1420

D) 448

E) 403

F) 710

Kypamsbitga snemenTrepain maccaibik yiaectepi w(C) = 82,76% , w(H) =
17,24% GonateiH 6enrici3 29 T KeMipCyTeK TOThIKKAHIa TY31JIETIH KbIIIKbUIIbI
KaJIMU CIATICIMEH opeKeTTecTipai. Ty3UIreH TY3/IbIH aTalybl, MacCachl )KOHE
Oenrici3 KeMipCcyTeK

A) C;Hg

B)98,0r

C) C4Hyo

D) nponmonarrap

E)1019r

F) aneratrap




